



Председатель СК России поручил доложить о ряде происшествий в регионах



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения в Рудничном районе Кемеровской области 16-летней девочки. По предварительной информации, 15 июля текущего года в вечернее время подросток ушла из дома, до сих пор ее местонахождение неизвестно. Необходимо отметить, что ранее девочка уходила из дома, однако через несколько дней она возвращалась сама, либо родители находили ее самостоятельно. Поэтому на этот раз они сразу не стали обращаться за помощью в правоохранительные органы, пытались найти дочь своими силами. Устанавливается и отрабатывается круг общения подростка, проверяются адреса знакомых, одноклассников, близких родственников. Проводится необходимый комплекс мероприятий, направленных на установление местонахождения девочки, а также обстоятельств ее исчезновения. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах обнаружения тела младенца в городе Гатчина Ленинградской области. Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области проводится доследственная проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Принимаются меры к установлению личности матери ребенка и ее места нахождения, а также обстоятельств, способствовавших произошедшему.

Глава ведомства также затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту избиения подростка в Московской области. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по информации размещенной в СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по признакам пола, расы, национальности с применением насилия). Следствием установлено, что 29 июля 2019 в с. Софьино Раменского городского округа несовершеннолетний 2002 г.р. нанёс множественные удары в область головы и туловища своему знакомому на почве ненависти и вражды по отношению к лицам по национальному признаку за имеющуюся запись на футболке подростка. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Помимо этого, Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад о принятых процессуальных решениях следственными органами СУ СК России по Свердловской области по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности 8-летней девочке из Нижнего Тагила. Трагедия случилась 1 июня 2019 года, когда упавший с балкона верхнего этажа дома металлический смеситель упал на голову девочки. Ребенка госпитализировали, но в последующем она скончалась. Ранее Председателем СК России уже запрашивалась информация о ходе расследования.

Также Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад об озвученной в СМИ информации о ненадлежащем исполнении профессиональных обязанностей медицинским персоналом Ноябрьской городской больницы Ямало-Ненецкого АО. В средствах массовой информации выявлена информация о том, что в ГБУЗ ЯНАО Ноябрьской ЦГБ 46-летнему мужчине был неправильно поставлен диагноз и проведена операция, в результате чего ухудшилось состояние здоровья пациента. По данному факту следственными органами СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу организована и проводится доследственная проверка. В ГБУЗ ЯНАО Ноябрьской ЦГБ истребована медицинская документация с целью проверки качества оказания медицинских услуг. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603483>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
